

佐科维总统会见澳大利亚总理

3月5日,佐科维总统在澳大利亚墨尔本(Melbourne)会议中心会见澳大利亚总理安东尼·阿尔巴尼斯(Anthony Albanese)。



副总统颁发 Adipura Kencana 生态环境奖

3月5日,马鲁夫副总统在林业与生态环境部长茜蒂(Siti Nurbaya Bakar/左)向泗水副市长 Armuji (右)移交市县级 Adipura Kencana 奖。除了泗水之外,还有麻里巴板(Balikipapan)、文当(Bontang)、比通(Bitung)和尖美士(Ciamis)也获得同样的生态环境奖。

地方代表理事会全体会议议决

成立监察委员会调查2024年大选作弊案

【本报讯】地方代表理事会(DPD)一致同意在这所高等机构成立大选作弊调查特别委员会,以揭发在2024年同步举行大选出现多起疑似违法的作弊案。

上述是地方代表理事会于3月5日在雅加达史纳延人协国会大厦举行2023年-2024年第四期的第9届全体大会作出的共

同议决。该大会由地方代表理事会主席拉·尼亚拉(La Nyalla Mattalitti)主持。他说:“负责大选问题的第一委员会就有关2024年大选年的作弊问题表明态度,然而有人提出成立特别委员会的提议,是否同意?”

接着在场出席的地方代表异口同声说:“赞同。”

拉·尼亚拉继续说:“恳请秘书长关注和准备该特别委员会成立的后续行动。”

如悉,成立特别委员会的决定是根据南苏省地方代表谭西尔(Tamsil Linrung)提出的提案成立的。谭西尔认为,有关指控大选中出现的违法和作弊行径不仅是将其提交给普选监督机构而已。他说:“此事有必要经过深思熟虑才行,因此并非限于第一委员会的事,然而也是跨委员会的职务,以使各方能发表其概念和观点。”

据了解,地方代表理事会在每个省会的办事处成立了大选疑似作弊案的投诉站。此举是为监督2024年同步举行的大选在民主、诚实和公正、无金钱政治及合法的选举情形下实施。根据在省会的代表理事会收到的数据资料,共收到4份投诉报告,分别获得来自西加省2份、苏北省1份及马鲁古1份的投诉报告。

如悉,地方代表理事会是改革时期产生的附属机构。

根据第22D条款1945年法令规定,地方代表理事会具有立法、监察和预算职能,履行在地方代表理事会作用的框架内。

地方代表理事会的其中一项职务和责任就是监察国家法令的实施、监督地方自治区经济法令的实施、处理天然资源和其它的经济资源、国家预算案和国家预算开支额、税收、教育和宗教事务。

然后地方代表理事会向国会提交监察结果报告,作为国会的进一步研究和参考资料。

(Ing)

第十委员会严拒动用 BOS 基金 不能为“免费午餐”而牺牲下一代教育

【本报讯】国会第十委员会严拒动用学校营运援助金(BOS),以实现第二序号正副总统候选人普拉波沃-吉布兰推出的免费午餐和牛奶纲领,并要求国家必须遵守已制定的教育预算的规定。

国会第十委员会成员阿卜杜尔·菲格里(Abdul Fikri Faqih)于3月4日在国会官方网页说:“不可为了野心勃勃的纲领,却牺牲了我们的教育事业!”

菲格里解释称,学校营运援助金是根据2003年关于国民教育制度(Sisdiknas)的第20号法令第34条款的规定行事。因此这项教育基金是为下一代在没有教育开支的沉重负担下获得基础教育。他说:“所以不要让那些与教育事务无关的计划导致学校营运援助金蒙受沉重压力。请动用其它预算吧。”

(PKS)派系立法委员也对政府以国家预算案赤字过大为由,在2023年私自减少了学校营运援助金多达5390亿盾开支。甚至更过分的是动用作为教师和临时教员薪水的50%学校营运援助金。他说:“该措施如同一颗随时会爆发的定时炸弹。”

菲格里敦促政府,尤其是文教科研部和宗教部努力维护学校营运援助金的分配,不要受到篡改。他认为,“免费午餐和牛奶纲领”至今未有定论,目前仅只限于某正副总统候选人设想的“宏伟计划”,还不是当权者的“治国纲领”。

他说:“尤其这是来自还未正式当选的正副总统候选人的纲领,这一切在法令中都有规定。我们必须维护学校营运援助金,这项教育基金仅供作教育用途。”

(Ing)

普选委:3月20日公诸大选结果 若有争议宜在公告后三天内向宪院举告

【本报讯】普选委员会(KPU)仍在进行选票重组总结的过程,并将于3月20日(星期三)公布2024年大选统计票数结果。正式公布结果之后,如对大选结果质疑或不满意的民众,可直接向宪法法院(MK)提出诉讼。

普选委人员伊达姆(Idham Holik)日前在雅加达中区铭登(Menteng)的普选委办事处说:“普选法令规定普选委在投票日期后35天内确定大选的结果。”

普选委员会公布统计票数结果之后,普选委邀请对大选结果不满意的公众,最迟在大选结果后

的3天内,可向宪法法院提出诉讼。

伊达姆说:“关于大选结果的纠纷事项,在普选委公布大选结果后三天之内,根据2023年第5号宪法法院规定提出大选结果争议(PHPU)的诉讼。”

此前,宪法法院与普选委就有关对大选结果存在异议的可能性举行了听证会。该听证会也讨论关于要求对大选结果争议进行诉讼的时间表事项。

宪法法院发言人法查尔(Fajar Laksono)于2月26日说:“虽然大选计票重组的过程仍在进行中,

宪法法院也必须制定何时公布有关普选委实施的大选计票结果的准备计划。”

宪法法院着重于决定大选胜选者的结果后,接受大选纠纷的诉讼案。伊达姆解释说:“一旦普选委公布大选的确定结果后,这就是宪法法院开始接受对大选纠纷提出诉讼的起跑线。”

他认为,一些图像和场景将是2024年大选纠纷结果何时作出最终的决定条件。如果普选委确定2024年大选结果于2024年3月20日公布,那么大选结果争议的诉讼可能由于解禁节假日而

一报在手 能知天下事
NO:106304241
國際日報
一九八一年创刊
www.guojiribao.com
PT. INTER MEDIA PROMOSINDO

台湾佛教慈善基金会 印尼分会
YAYASAN BUDDHA TZU CHI INDONESIA
说得千万遍, 不如做一遍。
恭录自证严法师智慧语

NEW
nina ANION
ULTRA THIN 超薄
ULTRA ABSORBENT 超吸收
pantyliner
Bagus

國際日報官網
QR Code
https://guojiribao.com/

暂停。他说:“除非普选委在3月20日之前公布,我们会在解禁日之前确定获得胜选的总统候选人。然而这仅是初步的协调事宜。”法查尔确定对大选结果纠纷的全部请求将开放给公众,他也要求社会民众持续关注此事。
(Ing)

JAKARTA garden city
BELI SEKARANG HEMAT s/d 11% + 2%
Harga Rumah Mulai 1,9 M-an*
*S & K Berlaku